

在抓捕中逃脱后,俩小偷装作“家属”去派出所打探同伙情况 搞笑!换身衣裳,民警就认不出你们了?

见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

同伙被捉后,从警方手中逃脱的俩小偷竟乔装打扮一番,跑到派出所打探情况。

9日17时许,南昌派出所民警在银川路九都路口巡逻时,接到涧西技防监控中心的通报——联盟路江西路口有4名可疑男子正在对路人进行行窃。

民警到达现场后,为不打草惊蛇,先在车内观察。

当时正值下班高峰期,路上行人较多。一骑电动车的女士骑得很慢,3名男子在她身边“盯梢”,1名男子快步跟在她身后,并趁机将手伸进该女士的上衣口袋中,迅速偷走一部手机。

看到该情况后,民警决定对这4人实施抓捕,4人见状立即分头逃窜。在监控探头的帮助下,涧西



其中一名犯罪嫌疑人正在实施盗窃。

技防监控中心引导民警前往联盟路市第二中学附近。两名小偷被抓,另外两人趁乱逃离现场。

当日20时许,正当民警对抓获的两名小偷进行讯问时,两名自称是小偷家人的男子,来到南昌派出所询问处理情况。

仔细观察后,民警发现这两名“家属”的长相与逃掉的两名小偷非常相似,虽然他们换了衣服,还刻意低着头说话。在后台调出监控录像后,民警确认这两名“家属”正是逃跑的两名小偷。随后,民警将自投罗网的两人抓获。

“农行之春”2012 洛阳市新年音乐会 29日上演

2011年12月29日、30日,蒙特利尔爱乐乐团将在洛阳歌剧院上演新年音乐会。此次演出由洛阳市人民政府主办,中国农业银行洛阳分行荣誉主办并独家冠名,洛阳市文广新局、洛阳日报报业集团承办。

蒙特利尔爱乐乐团于1976年在加拿大蒙特利尔市成立,为蜚声欧美的著名交响乐团。提到蒙特利尔爱乐乐团,就不能忽略担任该乐团艺术总监长达20多年的路易斯·拉维戈,他是为数不多的、能同时指挥交响乐团和合唱团的指挥家。

此次演出,蒙特利尔爱乐乐团将带来多个经典曲目。如《蝙蝠序曲》,它是奥地利作曲家约翰·施特

劳斯用其所作歌剧《蝙蝠》中动听的旋律缀合而成的,《蝙蝠》是施特劳斯所作16部歌剧中最为著名的一部,而欢快热情的《蝙蝠序曲》也是《蝙蝠》中最著名的一首乐曲。《花之二重唱结尾》则是歌剧《蝴蝶夫人》中的曲目,是一首经典的女高音和女中音二重唱。演出的其他曲目如选自《霍夫曼的故事》的《船歌》、《威廉·退尔》序曲,选自《卡门》的《爱情像一只自由的鸟》等,均是蜚声世界的经典名曲。

抢票热线:65609999、15037959999

24小时送票热线:63228688

售票地址:定鼎南路洛报集团办公区4号楼108室

后续报道

孩子们的保暖用品有着落啦

见习记者 王妍 记者 程奇

“这3万元,可以给孩子们添些手套、帽子、棉靴!”昨日上午,收到市双勇机器制造有限公司的爱心捐款后,市儿童福利院院长卜会亭高兴地说。

本报与市儿童福利院共同

发起“冬日暖阳——孤残儿童暖心特别活动”以来,不断有爱心企业向孤残儿童伸出援手。洛阳金丰有限公司、洛阳中弘卓越置业有限公司等20余家企业的工作人员,先后送来了爱心捐款及孩子们急需的鞋帽、尿不湿、奶粉、洗衣粉等。

“‘冬日暖阳’活动的开展,不

仅让孩子们备感温暖,也让我们备受感动。”卜会亭说,这些企业在发展壮大的同时,不忘给弱势群体送来物质和精神上的抚慰,难能可贵。

据了解,昨日下午,市儿童福利院的工作人员已为外出上学、急需保暖用品的孩子购置了80套防寒用品。

九都短波

市地方税务局直属分局“瞄准”大企业需求,采取“沟通点对点、引导一对一、评价面对面”的服务方式,开展多项特色服务,促进税企和谐。(古改玲)

春运即将开始,郑州铁路客

运段洛阳乘务中心沪杭车队杭州四组以安全服务为中心,开展防火、防爆等多种应急演练,使全体职工在安全防范和服务旅客方面再上新台阶。

(翟洛明)

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。